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 لاا يحأححح(رللمنبّ ح أحرلللسححح)ح علحرللتربّسحح*لت اضياتل تراسحح* يقترحح
.أضضياتح يقترحح سح ث حح أجراحح  

 تل ماحأح قارححأح لميثحأحح10000رلقتترح سحرا عراحرالأصتح يحح-ح1
  ي اانححأح ت يباحأح فتيتاحأح ت يبا

  لعيححرلضتبرننااح لعيقسحرلنلمحراارقف ااحأحرللترحرالج اادححأححح-2

ح اق ام4 لوظحرلنلمحأرللترحأرلضتبح علحرا عراح رتححح-3  
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التصرف في الأعداد الأصغر 
تكوينا و كتابة و 10000من 

تمثيلا و مقارنة و ترتيبا و 
 تفكيكا و تركيبا
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:اكتب الأعداد التالية بالأرقام-  

 العدد مكتوب بالأرقام العدد مكتوب بالحروف
  ألف و ستون

ألف و خمسمائة و تسعة   

  خمسة آلاف و اثنان وثلاثون

ستة آلاف و ثلاثمائة و أربعة و 
 عشرون

 

  ألف و أربعمائة

 

 

 

 

 

 

:أكمل الجدول التالي  

 العدد عدد الآحاد رقم العشرات عدد المئات رقم الآلاف

7 70 6 .................  7063 

5 .................  .................  .................  5809 

 

 

:1تمرين عدد   

:2تمرين عدد   

:3تمرين عدد   
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   (7424 = 7000 + 400 + 20 + 4   )  المثال حسب أكمل

 = . . . . + . . . + . . + .5132 = . . . . + . . . + . . + .                                              8075.       

 = . . . . + . . . + . . +9450 = . . . . + . . . + . . + .                                                 6307 

8 + 60 + 200 + 3000. = . . .  

 

 

:رتب الأعداد التالية ترتيبا تنازليا ثم صنفها حسب الجدول (1  

6531 – 7842 – 8004 – 9029 – 6898.  

.......... - ......... - ......... - ........  - .......  

 

 

:رتب الأعداد التالية ترتيبا تنازليا (2  

    7900 – 1112 – 5001   -  7894   -  1098     

....................................................................................................  

:4تمرين عدد   

:5تمرين عدد   

:6تمرين عدد   

 أعداد فردية أعداد زوجية

...................... ......................  

...................... ......................
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 أرتب الأعداد التالية من الأصغر إلى الأكبر: التمرين الثالث 

11111   ـ   236    ـ    54263    ـ    3652     ـ    6332   ـ     45632ـ     

 

 

  الجدول التالي ثم أكمله

 

 يسبق مباشرة العدد يلي مباشرة

 5311  

  4400 

 8000  

2763   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

:7تمرين عدد   
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 الجمعنجاز عمليتي ا
 و الطرح بالاحتفاظ
عملية   و بالزيادة

الضرب  
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:1تمرين عدد   

:2تمرين عدد   

-ب  
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:أنجز العمليات التالية①  

1 5 2 8  

 9 7 6+    

 ــــــــــــــــ

.......... 

0 9 3 7  

8 2 8 1+   

 ــــــــــــــــ

.......... 

4 3 6 5  

6 0 6 3-   

 ــــــــــــــــ

............ 

7 3 6 9  

7 4 1 4-   

 ــــــــــــــــ

............ 

9 8 7 2  

4 5 1-      

 ــــــــــــــــ

............ 

:انجز العمليات التالية ②  

5 8 4 2  

9 0 6 1+    

 ــــــــــــــــ

.......... 

2 5 6 1  

8 3 4-      

 ــــــــــــــــ

.......... 

5 9 8 8  

7 6 3 4-     

 ــــــــــــــــ

............ 

:أنجـز العمـليات التـاليـة③  

 

 

 

:أحسب كل جذاء مما يلي -   

 

 

 

:3تمرين عدد   

7297 

935+    

..........

5679 

352+    

..........

7457 

1675+  

..........

:4تمرين عدد   

279 

2×      

..........

145 

6×      

..........

186 

4×      

..........

365 

3×      

..........
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التالية العمليات أنجز  

4867                   528                   3586                      705                  23  

3175                  936                  1211                      16                   45  

                           

 

 

:أنجز العمليات التالية   

2987  5217  8840  149  278 

359+         1243-      2453-      3×             5×          

=      . . . .      =. . . .
   

 =     . . . .  =      . . . .  =    . . . . 

 

رب لـ   6أُكملُ جَدوَلَ الضَّ

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0 

    36       

 

 

 أنجز

  54 الأقل من 8مضاعفات العدد. 

  20 و 60 المحصورة بين 6مضاعفات العدد. 

  4 جدول الضرب للعدد 

 

× ̶ ̶ ⁺ 
× 

:6تمرين عدد   

:7تمرين عدد   

 6 ×  

:5تمرين عدد   

:8تمرين عدد   
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دينارا، 35 الواحد الكرّاس ثَمن كراسات، 5 علي اِشْترى  

دنانير، 10 الواحد القلم ثمن أقلامٍ، ثلاثة و  

.دينارا 350 ثمنها محفظة و  

 كراسات ؟ ثمن ما .1

 ؟ الأقلام ثمن كم .2

 للبائع؟ علي دفع كم .3

 

 

 

 أرتب نص المسألة ثم أحل

 

 

 

 

 

 

 565 كيلوغراما و باع في المساء 746 كيلوغراما من البطاطا، باع في الصّباح 1350   لفلاح .
.كيلوغراما  

 كم كيلوغراما من البطاطا باع الفلّاح ؟ .1

. كيلوغراما من البطاطا بعد أن وجدها فاسدة20رمى التاجر   

كم كيلوغرام من البطاطا بقيت له؟ 2.  

 

 

 

:1وضعية عدد   

:2وضعية عدد   

:3وضعية عدد   

  عمبة35في كل صندوق 

  صناديق من الصابون5لدى تاجر 

  قطع صابون10و في كل عمبة 

 ماهو عدد قطع الصابون ؟
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. مترا 563المسافة بين منزل عمر والمدرسة   

.إذا كان عمر ينتقل في الفترة الصباحية مرتين ، مرة ذهابا ومرة إيابا   

 كم مترا يقطعه في الفترة الصباحية ؟ -
 كم مترا يقطعه إذا كان يدرس صباحا ومساءا ؟ -

 

 

 

 

 

 

 

 

 

وباع .  لترا150 لترا ، باع في اليوم الأول 740 عند بائع الزيت برميل مملوء بالزيت سعته 
.في اليوم الثاني ضعف ما باع في اليوم الأول   

 كم لترا باع في اليوم الأول ؟ -
 كم لترا باع في اليومين معا ؟ -

 كم لترا بقي في البرميل ؟ -

................................................................................ .................................... 

................................................................................... ................................ 

................................................................................... ................................ 

................................................................................... ................................... 

 

 

:4وضعية عدد   

:5وضعية عدد   

:6وضعية عدد   

 العمليــــــــات الأجـــوبـــــــــة

......................................................................................  

.....................................................................................  

.....................................................................................  

......................................................................................  

......................................................................................  

......................................................................................  

.......................................................................................  

 

...........................................  

...........................................  

...........................................  

............................................  

............................................  

.............................................  

.............................................  
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  مي 1400 مي وزادتها أمها 3500 مي زادها أبوها 1630في حصالة نسرين

 كم صار عند نسرين ؟ أمثل المبلغ -
 كم بقي في حصالتها ؟ . مي4600 اشترت لعبة بـ 

 

 

 

 . مي 215 مي ، وحلوى  بــ 840 مي ، اشترت منها كتابا بــ 2260تملك سلمى 

 كم دينارا دفعت سلمى ؟ -
 كم بقي لها ؟  -

................................................................ ....................................................... 

.................................................................. ........................................................ 

.................................................................. ........................................................ 

.................................................................. ........................................................ 

 

 

كراسات ثمن الواحدة 3اشترت . دينارا 5قصدت خديجة المكتبة و معها 
.مي1500مي و حافظـة أقلام بـ500مي  ، و مقلمة بـ420  

كم صرفت في الجملـة ؟-   

ابحث عن المبلغ المتبقي عندها-   

 

 

 لترا  ،  استهلكت العائلـة    655 لتـرا من المـاء ، أضفنا 795بصهـريج 
.لترا970  

كم لتـرا من المـاء بقـي في الصهـريج؟-   

 

:7وضعية عدد   

:8وضعية عدد   

:9وضعية عدد   
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. شجرة 45 صفا من الأشجار المثمرة في كل صف 15لفلاح حديقة فيها   

 ما هو عدد الأشجار في هذه الحديقة؟-
 . كيلو غراما من الثمار13أنتجت له كل شجرة 

 ما هو وزن الثمار التي أنتجتها؟-
 
 
 

 

  

 
 قَمَمَيْن دينارًا، اِشْتَرَتْ 4عِنْدَ منى 

 . مي900: ثمََنُ الْقَمَمِ الواحِد
 كم بقي لديها؟ 

 ((أنجز العمميات عموديا فقط ))

 
     

: بَقِيَ لَدى مُنى*    

 

 

 

 

 

 

ة35ًاِشْتَرى تاجِرٌ خَمْسَةَ صَناديقَ مِنَ الصَّابون، في كُلِّ صُنْدوقٍ  بَ لْ  . عُ

 كَمْ عَدَدُ الْعُلَبِ الَّتي اشْتَراها التَّاجِر؟ .1

لْبَةٍ في الصَّباح،و باعَ 100باعَ هَذا التَّاجِرُ  لْبَةً في المَساء50 عُ  . عُ

 كَمْ عَدَدُ الْعُلَبِ الَّتي باعَها التّاجِر؟ .2

 كَمْ عَدَدُ العُلَبِ الَّتي بَـقِيَتْ؟ .3

 
 

:12وضعية عدد   

 مي................. 

 

×             

  =        

 

 

  =              

:11وضعية عدد   

:10وضعية عدد   
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 العمليات                                                                                الأجوبة

1) .............................. = ............ 

 عَدَدُ الْعُمَبِ الَّتي اشْتَراها التَّاجِر : 

2) ................................................. = ............ 

 عدد العمب التي باعها التاّجر : 

3)             .............................. = ............ 

 عدد العمب الباقية : 

 

 

 قطعة أكثر من 570 قطعة جبن، وفي العلبة الثانية 1480تسلمت تاجر جملة علبتين، في العلبة الأولى 
 .الأولى

 أحسب عدد القطع الموجودة في العلبة الثانية؟ -
 أحسب عدد القطع الموجودة في العلبتين معا؟ -

 . قطعة جبن980باع التاجر خلال أسبوع 

أحسب عدد القطع الباقية؟     -     

                              الأجوبة                                         الحل                               العمليات      
                          

.............................................................................. -  

.............................................................................. -  

.............................................................................. -  

.............................................................................. -  

.............................................................................. -  

.............................................................................. -  

 

 

 

 

  =              

 

 

  =                

 

 

  =                  

:13وضعية عدد   

 

 
.  .  .     

.                  

    .  .  . 
                         

 

 
.  .  .     

.                  

    .  .  . 
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 كتابا باللغة الإنجليزية والباقي باللغة 583 كتابا باللغة الفرنسية و621 كتابا منها 1784  مكتبة فيها 

. العربية  

.ابحث عن عدد كتب اللغة الفرنسية واللغة الانجليزية-     

  ماهو عدد كتب اللغة العربية؟                                                                      - 

- .......................................................... 

- .......................................................... 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

.  .  .  .                            

  .       .  .  . 

 ــــــــــــــــــــــــ

.  .  .  . 

  ..  .  . 

 ــــــــــــــــــــــــ

:14وضعية عدد   
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 تمنياتي

 بالنجاح

 و

 التوفيق

 للجميع




